

FE DE ERRATAS

PROCESO DE CONVOCATORIA DE PERSONAL N° 001-2020-CEPCAS-MDCC

En los resultados de Evaluación de la Hoja de Vida en la plaza **SUB GERENTE DE OBRAS PÚBLICAS – CÓDIGO: 028-CAS-2020-1-MDCC** se ha verificado un error de digitación; por lo que la Comisión ha decidido que debe rectificarse en el siguiente sentido:

DICE:

SUB GERENTE DE OBRAS PRIVADAS - 028-CAS-2020-1-MDCC			
N°	N° DE REGISTRO	APELLIDOS Y NOMBRES	CONDICION
1	24	ARDILES BOLAÑOS GABRIELA ROSARIO	APTO
2	29	BENAVENTE ZEGARRA ADOLFO DANTE	DESCALIFICADO
3	66	MEDRANO OCHOA OSCAR	DESCALIFICADO

DEBE DECIR:

SUB GERENTE DE OBRAS PRIVADAS - 028-CAS-2020-1-MDCC			
N°	N° DE REGISTRO	APELLIDOS Y NOMBRES	CONDICION
1	24	ARDILES BOLAÑOS GABRIELA ROSARIO	APTO
2	29	BENAVENTE ZEGARRA ADOLFO DANTE	DESCALIFICADO
3	66	MEDRANO OCHOA OSCAR	APTO

Cerro Colorado, 03 de Marzo de 2020.

La Comisión